

— Az egyes alsztályparancsnokok által elem terjesztett hiteles jegyzékekből meggyőződtem, hogy a tégnap csatában 50 halottunk és 187 sebesültünk volt. Azon tárgyakon kívül, melyeket a környékbeli falvak mohamedán lakói a csataterén összeszedtek, a mi katonáink 467 hátultöltő fegyvert, 40 lóda töltényt és ezenkívül számos szerelvényt: kürtöket, tisztí kardokat stb. találtak. A fegyvereket és töltényeket ki fogom osztani a prisrendi önkéntesek között, kiket várok. Tiszteink egyhangulag 24 zászlóaljra bocsúlik az ellenség erejét. A szerbek czejya volt Szentistát ostromolni és a montenegróakkal egyesülni. Ez azonban nem sikerült nekik. Hogy a mi 7% zászlóaljából álló csapatunk a nagy szerb hadierőt visszaverte, az csak bántalmat viseltetnek köszönhető.

A város, melyet a vereség a szerbekre előidézt, oly nagy volt, hogy még a csataterén maradt halottaikat sem merték eltemetni. Az ellenség a védelemre fog szorított, s Javoránál elánczolja magát.

Egy bécsi távirat jul. 18-ki kelettel jellenti hogy Pavlovics Pekónak f. hó 13-án Renjovszellő és Neum mellett a Kleck partterületén a törökökkel folytatott harcraíról a „Presse” több táviratot közöl, melyek szerint a kikötőben horgonyzó török hadihajó ágyúvések által a harcban részt vett, s az osztrák állandóhajó parancsnokának érdekes felszólalása dacára a titélt folytatja. A „Presse” kijelenti, hogy itt a törökök részéről flagrans jogsértés forog fen Klecknek a montenegróiak általi bevetését hivatalosan is megerősítik.

FŐVÁROSI HIREK.

— Az „Erzsebet” fűrdőben érdekes hangverseny volt vasárnap délután, a csinosan felszerített nyári étteremben. — Rakowszky kir. ügyész gyámfia és Rónay kigytörő szivartósáds fia e hó 17-én elintétek. — Türr István tábornok elnöklötte alatt egy „magyar bazar” vállalat van tervben, mely a hazai ipar mindennemű termékeinek központi kiállítását és árulhelye lenne Budapesten. — A rudasfürdői igazgatóság által az 1877-ik évi költségvetési előirányzati adatokban az évi rendes kiadás 17,962 ft, a bevétel pedig 60,900 frttal szerepelnek. — Nedeczky István képviselő Deák Ferencze vonatkozó emlékirataival már elkészült, s azokat Zichy Antal segélyével sajtó alá rendezi.

VIDÉKI HIREK.

— Nagy-Váradon Horváth Vincze tegnapelőtti kezdte meg vendégzserelését, s először Gonosz Pista szerében lépett fel. — Csókmón Piros Neve új parasztlégény kedvesét, állítása szerint saját kérelmére agyonütötte, mert a szülők elengedték egybekelésüket. — Sátoralja-Ujhelyen e hó 13-án nagy tűz volt, mely a városnak egy jó részét megsemmisítette. — Marosvásárhelyt ismét vízáradás borította el, mely azonban csak jelentéktelen károkat okozott. — Gyulafehérváron Blau Gyula és Bogdányi Elsa hangversenyek. — Szegeden egy gyufagyáros az ottani kiállításra több képet rakott ki gyufából. Ilyen pl. a gre-disbergi rom rajza, s Szeged város czimere stb.

NAPI HIREK.

— A Fischer féle dalárda tegnap esti kirándulása a lövöld helyiségekben igen szép sikerült. Halgatóság ez utol sokkal számokban jelent meg a szokottal, és az előadott darabok a legnagyobb részben zajos tetszést arattak. Ez alkalommal jónak látjuk tudomására hozni Debreczen művelt közönségének, hogy e dalárda kirándulásai alkalmából a lövöld előtt térs helyiségekben, mely kényelmes ló padokkal van ellátva, halgatóság szívesen látottak. — Sokan elhagyták már eddigéig is jelen lenni e kedélyes estélyeken, de azon hitben voltak, hogy ott csak magán meghívottak jelenhetnek meg. Most felvagyunk hatalmazva annak kijelentésére, hogy a megjelenség e estélyeken, a lövöld előtti térségen a legnagyobb örömet fogja okozni a magán dalárda összes tagjainak. Reméljük hogy városunk dalkezdő közönsége minél nagyobb számban fogja a szíves látást igénybe venni.

— A diszlövészettel egybekötött táncmulatság a lövésztársulat választmányának egy újabb határozata szerint, nem — mint lapunk hétfői számában írtuk — jul. 30-án, hanem visszavonhatatlanul augusztus hó 27-én tartatik meg, mit jónak láttunk a közönség tudomására hozni.

— Regészet. A főiskolai gyűlésteremben tegnap kiállított, s s Budapesti nemzetközi congressus kiállítására küldendő régiségekről utólagosan megemlítjük még, hogy ezekből az egyiptomi, római és középkori régiségek ki levén zárva, azok mind a történelmet megelőzőtől időből valók, s a 283 drb közt, mely 116 folyó számban van összeállítva, csak 4 darab nem hazai lelet, s van benne 11 köveső, 6 bronzvéso, 6 kőbalt és 6 bronz-csákány; 144 kő-kés, számos anyagedény és 5 kaponya. A történelmi ó- és középkori régiségek tehát nem küldetnek fel; de illetékes helyről egy értesültünk, hogy még ez év folyamában minden régiség, a nagybecsű és igen gazdag pénzügyeménnyel együtt egy külön helyiségben lesz elhelyezve, s ezáltal a nemzet közkinésévé fog tétetni. Eddig is kár volt a világszövetség véka alá rejtetni; ha nem telik a főiskolától, hogy gyűjteményhez méltólag nagy költséggel rendezze be, tegye meg a legszerényebb berendezéssel.

— A helybeli iparos ifjúság egylete zászlója javára Mórincz Bertalan ur 3 frt, Furman Lajos ur 2 frt, N. N. 5 frt, egy valaki 1 frt. Összesen 11 frt adományt tevén: fogadják a tisztelt adakozók az egylet nevében hálás köszönetemet. Debreczen, 1876. július 19. Huber József m. k., egyleti elnök.

— Hymen. Boros Géza a helyben állomásozó es. kir. 39-dik gyalogsorezred kapitánya f. hó 16-án váltott jegyet Leuthe Pál kir. jbró műveltt lelkű leánya Etelka kisasszonnyal H. Szoboszlón. Áldás frigyökre!

— Az illetők figyelmébe. Mily akadályokkal, küzdeve keletkezhetik Debreczenben társasájet, példája a debreczeni csónakázó-egylet! más városnak értékes vagyona volna oly forrásal bírótó, és oly alkalmas kis terület a város közelében, mint a csónakázótó és területe! Nálunk azonban ez fel sem tűnik, sőt könnyen pósvány és ronda terület marad, — nem csak de most midőn már csónakázásra egy oly nemű közulatságra használták, hol különben is sívár városi életünkben, szórakozást, testi mozgást és szabad levegőt élvezhetni: a közönség egy kis része akadályokat gördít ezen kifejlesztésnek indult közulatság ellenében; — ugyanis a városi szícszemesterek a csónakázótóban mosásák a számtalan piszkos, nyers csávás és festett börtöket, és pedig félmeztelen állapotban. Ezen a rend, tisztaság és közművelődés ellenében gyakorolt nyilvános eljárásra minden jobb érzéssel bíró ember kárhoztatást mondja ki, azonban ez ellen — úgy látszik — nincsen orvosság! pedig elég ok volna az 1-ször, hogy a szűcsök azon helyeni börtömsorsát a városnak nem fizetnek, sem arra külön engedéllyel, tehát jogszerű nyel nem bírnak; 2-szor a várososok közelebb eső szomszéd tó vize a börtömszóra szinte alkalmas — s itt mosatja az értelmesebb rész — bár ha ezen tó vize a hinártól nincsen is a csónakázótó-egylet tetemes költségén kifizetve; — de ha nem volna is más tó a börtömosására, a csupa abrususból kifolyó oly eljárást, mely a közönség jobb érzésére, erkölcsére, de különösen egészségére kellemtelen és káros behatást szül, — elnézni szabad nem volna. — Bizony nehezen városiasodunk! ha találkozik néhány egyén, ki költségek, fáradságot nem kímélve a közönség érdekében jó és szép előállítástán fáradozik, nem pártolásra, de nehezségekre találunk, mint ezt számtalan példa bizonyítja.

— A tisza vidéki vaspálya-társulat igazgatósága e hó 15-én tartotta első ülését. — Mindenekelőtt kiemelték azt az örvendéstényt, hogy ezen iles anyiban különbözött az előbbi igazgatóságok üléseitől, hogy itt az igazgatóság magyar nyelven folyt le. Az új igazgatósághól nem volt jelen Mórincz Pál, Zsedényi Ede és b. Haber Lajos, kik elmaradásuk okát levélben adták tudtul. A napirend első tárgya az elnökválasztás volt; ehökké egyhangulag gr. Szapáry Antal; alelnökké pedig Zsedényi Ede választott. Tárgyalatott a közlekedési miniszter 10670. számú rendelete a társaság alapszabályainak némi változtatása tárgyában. A felhozott lényegtelen kifogások az alapszabályokban keresztülvitelti határozottak; a kijavított alapszabályok pedig felterjesztetni

határozottak a miniszteriumhoz. Ezután a vezénylő igazgatóság alakult meg; ez megmaradt eddigi alakjában; és pedig vezérigazgatókúl ujon megválasztottak: Krantorad Ede, pálya- és gép-igazgató, Ronsperger Benedek forgalmi igazgató és Singer M. Frigyes, mint főfelügyelő, végre Pfeiffer Rezső, mint vezértartár. A mi a cég-bejegyzést illeti, e felett csak akkor lehet határozni, he az új alapszabályok a közlekedési miniszter és a kereskedelmi törvényszék megerősítésével el lesznek látva, tehát e tárgy akkor hasznaltott. A közlekedési miniszter 9841/1876. számú kibocsátánya az árszabályok méterrendszer szerinti átalakítására vonatkozólag tudomásul vétetett. Egy szintén közlekedési miniszteri leirat folytán elhatározott, hogy a társaság szolgálatában álló hadkötelesek összeírásának és felterjesztésének. Előterjesztett továbbá az arad-körösvölgyi vasutnak, (mely most van készülőfélben) vezetéke iránti ideiglenes egyezmény. Szintén tudomásul vétetett. Végül előterjesztetett az arad-temesvári és arad-körösvölgyi vasutvonal forgalmi vezetésé tárgyában kötött egyezségről szóló jelentés, melyet az igazgatóság tudomásul vevén, a gyűlés véget ért.

— Az ugynevezett pécsi-sornak a kisú-utca torkolatába, a mészártszékkel párhuzamosan a piacról leendő átvezése tervezetik, hogy a piacnak eme része is szabaddá lehessen, s a megjelölt új áruszáli hely eddigi rondságából, és elhagyatottságából kivetközzék.

— Megérkezett Philadelphiaban azon két fiatal kereskedő (Kálnay és Tahy) szerencsésen, kik a vilákiállítás tanulmányozások nemes czéljából rászánták magukat a sokakat visszaretentő tengeri utra. Mint egy privát levélből, mely június 30-án lett feladva s ide 18-án érkezett, értesülünk, utazások elég kellemes volt s egyik sem kapta meg a tengeri betegséget; mely körülmény mindenesetre nagyon megnyugtató azokra nézve, kik a hosszú utra készülnek. Irják, hogy Amerikában nagy lelkesedés közt tartották meg a július 4-iki ünnepeket. A vilákiállítás részleteiről később igen érdekes cikkeket fogunk közölni ifjaink tollából, mennyiben igéretük bírjuk.

— Alaptalan gyanúsítás. A nagyváradi káptalan egyik gazdaszjtje közelebb itt járván, egy helybeli lakos tulajdonát képező hízó sertéseket a káptalan sertésin levő jegyekhez hasonló jegyeknek találta, s kérelmére az illető sertések ügyében a rendőség által vizsgálat indítottat meg; azonban mind ennek folyamán, mind pedig az illető tiszt későbbi leveléből kintt, hogy a gyanu teljesen alaptalan volt.

— A magyar orvosok és természetvizsgálók f. 1876. évi augusztus 22-től 28-ig Máramaros-Szigeten tartandó XIX-ik nagy gyűlésére a meghívók már szétküldöttek. E meghívóban a gyűlésen megjelenni szándékozók figyelmézetnek, hogy megjelenséket, a lakás megrendelése végett, legfeljebb augusztus hó 10-ig Sztupa György gyógyszerésznél, a nagygyűlés pénztárnokánál (Budapest, Széna-ter. gyógyszer-tár a „Magyar koronához”) bejelenteni szíveskedjenek.

— Az „Emlékkert” mostanában sétateiréink közül a legnagyobb kedvességnek örvend Igaz, hogy a szép lombos fák árnyában vonzó is szívní a kellemes esti léget. Mennyiben sokan gondolkodnak így városunkban, kivált a „szépem” bájos virágai, felkérjük azon egyént ki az Emlékkert gondozásával van megbizva, legyen szíves gondoskodni arról, hogy a kert alatt estefelé lelocsolgatassanak, mert pár nap előtt is oly ékes port kavart ott fel a szél, mely legkevésbé sem tette kellemessé a különben igen jó, hús levegőt. Reméljük, hogy felhasználásunknak a t. közönség érdekében meg lesz a maga óhajtott sikere.

— Meghívás. A szathmár-németi önkénytes tüzöltő egylet 1876. évi július 22-én a lövöldekertben sorsjátékkal egybekötött, zártkörű Tanácsulatságot rendez. — melyre N. N. urat családijával, tisztelettel meghívja. Szathmár 1866. július 1. az egylet nevében a rendező bizottság. Kiss Gelecon, elnök: Grabovicsky L. J. Hermán Mihály, Jenéi Károly, Keresztes Sándor, Kertészly Gábor, Kiss Róbert, Kölcsey Akos, Kölcsey János, Kölcsey Sándor, Nagy József, Németh József, Szataneczy János. A kezdet nehezségeivel küzdő egylet választmány a táncmulatság bevételét szaporítandó, azt sorsjátékkal kapcsolva

össze, melynek nyerevényeit az egyes buzdó pártfogók és ügybarátok szíves adakozásából remélik összehozni, tisztelettel felkértenek tehát, városunk s vidékünk t. polgárai s különösen lelkes hölgyei, szíveskedjenek e célra valami tárgy ajándékozásával a közérdekű egylet jótékony feladatát előmozdítani. Az ajánlandó tárgyak legkésőbb e hó 20-ig Kiss Gelecon rendező bizottságnak elnök urhoz lesznek küldendők. A táncvizigalom kezdete d. u. 7 órakor. Beléptidj személyleg 1 frt. — családjegy 2 frt. 50 kr. Jegyek előre válthatók Bözörményi József, Hannel Károly, és Lövy Miksa uraknál. Kedvezőten ide esetén a vigalom jul. 29-én fog megtartatni.

— Egy magyar hajó catastrophája. A „Stefano” 675 tonnás magyar vitorlás hajó 1875. évi jul. hóban közénrakományval Cardiffból Hongkongba indulván, október 22-én reggeli 2 órakor egy sziklagerincze jutott, mely az Ausztrália nyugati partján levő Cap-Cloates-tól délre körülbelül 25 tengeri mérföldre; a parttól 6-7 méter terjed. Két órá küzdelem után a hajó testét a hullámok összetörték s Miroslavich Baláz kapitány 6 matrózzal együtt a tengerben lelte halálát. A személyzetből megmaradt tíz embernek sikerült a partra jutni, hol gyökérről és nyers hallal táplálkoztak. Majdnem fél évig tengődtek e vadonban a Cuverfok közelében, s számuk a borzasztó nélkülözések között egyre fogyott. Láttak ugyan néhányszor a part közelében elhaladó hajókat, de nem volt mivel jelt adniok. Végre csak a 17 éves Baccich Mihály és a 21 éves Jurich János voltak még életben; ezeket a benszülöttek fel-találták és az N. W. fokhoz vezették, hol f. é. apr. 17-én a „Jessie” név cutter által felvetettek, mely ékt Freemantlebe szállította. Az elsüllyedt hajó úgyszólván új volt, mert csak 1848-ban épült Fiumában.

— Czigány-háború volt kitörőfélben az éjelen a cigánysoron, hol a barna fuk valamely szép női szemek tüzétől felizgatva, kések voltak véreket is ontani; hanem a korán értesült és a helyszínen előteremt rendőség az intervenció teljes eréllyel alkalmazta, és pedig sikerrel.

— Friedl Ignécs sas-utcai sör-csarnokában ezentul minden pénteken zenestélyek tartatnak, melyeken Baláz Kálnay és Oláh Józsi zenekari felváltva fognak játszani.

— Az „Európa” kávéházban a mára hirdett zeneestély, rossz idő esetén holnap tartatik meg.

CSARNOK.

Duna regék. XIV. Rüdiger lak helyei. Az Erlaf vize széles torkolatánál suhan el a hajó. Mintha a nibelungi dalokat hallaná az ember e folyamon áthangzani, mert jobbról Pechlarn, balról a magas tornyával ékes Weitenéck kissé távolaból látszó pompás romjai tűnnek elő, melyvel átellenben áll a fölséges Mők. E helyeken székelt hajdan a nemes Rüdiger örgről; itt voltak birtokai, itt várai, itt vendéglé meg Krimhildát s kíséretét, midőn távol utjára kelt. Így szól a monda néhány sora:

Egész éjjel hajnalig nyugovának; Mert Rüdiger gondoskodott felele, Vendégeit hogy illelen fogadják; Megtett mi csak kitelhetett belöle.

A várkapuk s ablak mind tárva volt A bechelmani pompás vár falán, Jöszívvel várták a vendégeket S beléptek a nemes Rüdiger oldalán.

Paripák jönek bárszony takarokkal. Krimhildát készült; a vár asszonyait S karcsu leányát csókál illeti, Mert utra kél a szép kisasszonyokkal.

Nem látják majd egymást nagyon sokáig; Medlikből kézen áthordanak Sok arany edényt, tele drága borral, A lovagok végsőt koczinának... stb.

Weitenéck félig beomlott várkapujához időrongát rozzant híd vezet a betemetett árkon át. A második udvaron két emeletes nagy épület emelkedik, omladványos falak közt régi

ajtó vezet a vár sziklapinczébe, — a harmadik udvarban, egy még lakható szobához jut a romlógató, egy meglehetősen egy maradt lépcső vezet föl egy gerendákkal fedett szobához. Mindkét szobát szegény emberek lakják, az őket környező inség minő ellentét a vár hajdani pompájával! A szikla alapja melyen gyökerezve erősen állanak a falak és magas tornyok most is, melyeknek függő erkélyeire most már lehetlen följutni, de a falak nyílásából is elragadó a kilátás. A várat a Rüdiger grófok építették és lakták, később a Babenberg grófok birtokába jutott; — a Habsburgok alatt 1-ső Albrecht császár leányára Agnesre szállott örökségül, midőn ez Andrács magyar királlyal házasságra lépett. A bécsi Sz. István temploma építője IV. Rudolf alatt ezen templomnak jövedelmzett, később Holzer Farkas bécsi pörgrámerster is bírta, ki felségértés miatt bírd alát vezért el. Sok urat változtatván végre pusztulni kezdett, s ifjabb szomszaga Luberec most már tulajdonjaja, mely a Duna partján nézi magát a víz tükrében. Ferencz császár sok időt töltött itt vidék magánosságban két kerék torony áll itt nyílt erkélyekkel a díszkert szögletén, közel a folyamhoz. Az egész vidéken idylli természet békéje ömlik el.

Piaczi árak Debreczenben.

(A vásárbírói hivatal jegyzései.)
Július 18-ikén. Alsó és felső árak: 1 hektoliter buza 6.02—7.32, 1 hektoliter kén, 5.54—5.86, 1 hektoliter rozsz 5.21—5.37, 1 hektoliter árpa 2.61—2.77, 1 hektoliter zab 3.26—3.42, 1 hektoliter tengeri 3.74—4.06, 1 hektoliter köles 2.94—3.26, 1 hektoliter kása 5.70, 1 zsák burgonya új 3.80, 100 kilogramm szalonna 68, 69, 71, 72, 100 kilogramm hajó 70, 71, 72 frt.

DELUTÁNI POSTA.

— Bécs, jul. 18. (B. C.) A fegyverszüneti tárgyalásokról szóló jelentések teljesen alaptalanok. Az oláh kormány követelési a Sulina-torkolat átengedését nem tartalmazzák. Az oláh hadsereg mozgósítása még nincs véglegesen elhatározva.

— Szlanó, jul. 18. (B. C. Szláv forrás.) Nikita Lipnik elhagyta, s Nevisnyie ellen indult. Boskovicscsal egyesület Nikita Zavalát bombáztatta, és az erősegett rövid harc után elfoglalta.

— Belgrád, jul. 18. (P. C.) Cetinjből jelentik, hogy Matokija erőd Albániában kardcsapás nélkül megadta magát a montenegróiaknak. Szintügy Zavalá erőseggé is; A montenegrói előőrök Mostárdot egy órányira állanak.

— Zimony, jul. 18. (P. C.) Belgrádon keresztül érkezett sürgönyök a legnagyobb határozottsággal állítják, hogy a szerb határról az összes török csapatok visszavonulónak vannak.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Gépezéznák, gépolaj, géprészek.

A valódi amerikai Singer varrógépek családok és iparosok részére az elismert legjobb varrógép, Debreczen és vidékére nézve egyedül alólrótnál kaphatók.

Tisztelettel Holvay Gyula.

Paplan és matrác raktár, miederek és virágok, szalagok, menyassz. fátolok.

H I R D E T É S E K.

Bérlési hirdetmény.

A püspök-ladányi vallás-alapítványi uradalomhoz tartozó s a p.-ladányi határban fekvő:

1. „Nagykerülő” nevű V. számú 400 holdnyi legelő.
2. „Bözög” nevű VIII. számú 608. holdnyi legelő és 40 hold szántó.
- 3) „Szek” nevű XI. számú 884 holdnyi legelő, végül
4. „Besenyőhat” nevű XXXII. számú 500 hold szántó és 376 held legelőből álló az utolsó épülettel is felszerelt bértelpek és pedig az 1) alatti folyó évi október hó 1-től a 2-3 és 4. alatti pedig november hó 1-ső napjától kezdve további 6. esetleg 9 évre bérbé adandók.

A bérlési szándékozók felhívának, miszerint minden egyes bértelpekre külön külön határozott zárt ajánlatok 50 kros bélyeggel ellátva f. évi Aug. hó 3 ik napján reggeli 10 óráig az alulírott hivatalhoz benyújtani szíveskedjenek a megajánlott árakkal szemmel és betűkkel tisztán kiírdók valamint, hogy s a bérlési feltételeket osmerik s azokat magukra nézve kötelezőnek fogadják.

Bánatpénzül anyai forint csatlalódó a hány hold földet magában foglal az illető bérbérvenni szándékozó bértelpe.

A legtöbbet ígérő bánatpénzt az ajánlott ár erősségének felel tartozik bérvéradék kiegészíteni, a többi bánatpénzt azonban vissza fognak adatni.

Utóajánlatok vagy a feltételekkel nem egyezők figyelembe nem vétetnek.

A többi részletes feltételek az alulírott czeplédi főtisztásnál és a püspök-ladányi uradalmi kasznárságnál betekintethetők.

A versenyzők közti választás tekintve megbíthatóságnak a nagy méltóságos vallás és közoktatási magy kir. Ministeriumnak feutartatik.

A czeplédi ker. főtisztás.

258. 3-3.

ZUHANY-FÜRDŐ.

Van szerencém tudatni a t. közönséggel, hogy négyjártu zuhany-fürdőt, kádas-utca 1532-dik sz. házában megnyitottam, s reggeli 4 órától esti 9 óráig a t. közönség rendelkezésére bocsátom.

Egyszeri fürdés lepedővel együtt 15 kr.

A fürdő közönség szórakoztatására egy csinosan berendezett kert is szolgál. Pártfogást kérve maradtam

255 sz. Feldman Bernát.
1876. 3-3.

4513. sz.
1876. sz.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekényvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Szikszay József részére alperes özvegy Hoelos Ferencné Fiók Máriától 2800 frt tőke és járuléai erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 3167. számú telekjegyzőkönyvben. A. I. 4398. és 7196. h. r. sz. alatt bejegyzett összesen 6100 frtra becsült bányau-tcazi 2393. számú ház az utáni 1 hold 1250 [] ól onddói föld folyó 1876 dik évi augusztus hó 26-dik, szikszág esetére szept. hó 26-dik napján delutáni 3 órakor, a törvényszék tárgyaló termébe b. végrehajtó Mészáros László által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 %-a, vagyis 650 frt az árverelési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzül leteendő.
2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.
3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első részlet az árveréstől számított egy, a második két s a harmadik részlet 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentírt telekényvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.
4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni.
5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső minden nemű adó s egyéb terhet.
6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitiendő s

csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszersmind azon jelzálogos hitelezők, kik nem e telekényvi hatóság székhelyén laknak, felhívának, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevet és lakását az eladás jelentsék be. ellenkező esetben hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Komlóssy Arthur által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívának, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentírt telekényvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekényvi hatóságnak 1876-ik évi június hó 16-ik napján tartott üléséből.

Beecke Lajos, elnök.

Hegedűs István
252 sz. 2-3 aljegyző.
1876.

Gazdatiszt

azonnal felvétetik Fényes László ér-adonyi gazdaságába. Értekezhetni e tárgyban nevezetnek czeplédu-tcazi 2575. szám alatti lakásán reggeli 6 órától 9-ig naponként.

261. 2-2

GIESHÜBLER

Karlsbad mellett.

A legtisztább égvényes savanyukut.

E savanyukut egyike a legismertebbeknek és a természetes savanyú vizek közt a leghíresebb és a legjobbnak bizonyult be. Elkéintve azon orvosi becsetől, melyel nyak-betegségek, gyomor savanyúság, gyomor betegségek, a legutóbbi hurutos bántalmak, idült hólyag-hurutok ellen használ, minden e nemű vizeket felül mul. s ezeknél jobbnak bizonyult be, mert mint rendkívül kitünő tiszta itat, igen kellemes frissítő érelmet idéz elő, erősít, élénkít, a szomszédok eloltja, s a pezsgő által okozott itasságnál józanítólag hat.

A nagy városokban létező rossz vizek mellett — a hol cholera s eféle ragályos betegségek szoktak kifejlődni, mint a legjobb égvényes víz a legmelegebben lehet ajánlani.

Raktára van: Gerébí Fülöp, Ríchl József, Csanak József urak kereskedésben, és Vecsey Viktor, s Mihályovics István urak gyógyszerházában.

324. sz. 5-9.

Haszonbérbe-adó

Kösiszegen 14 1/2 nyilas tanyaföld, kitünő lucernás és gazdasági épületekkel, 3 vagy 6 évre kiadó. — Értekezhetni a tulajdonossal Miklós-szív-utca 2001. sz. alatt, vagy a Kösiszegen.

257 3-3.
1876.

Kiadó lak.

Battányi-utca elején. 2519. sz. alatt, a színházhoz közel egy utcazi lakás kiadó, — mely 1 1/2 utcazi s egy belső szoba, kamara, pincze és padlásból.

Értekezhetni a bent lakó tulajdonossal.

262. 1-3.

ELADÓ.

A hatvan-utcazi kapun kívül lévő Püspök-féle

s z é l m a l o m,

egy mellette levő cseréppel fedett szin, körül kerítéssel, és egy jó kökuttal minden órán eladó.

Értekezhetni a sertésvágó-társulat helyiségében, a tulajdonos Tolvaj Istvánnal.

258.
1876. 3-5.

Laptulajdonos Molnár György. Kijadja a városi könyvnyomda Debreczenben.

Előfizetés

helyben hához hoztatni

Egész évről
Félévről
Negyedévről
Egy hóra

Előfizetheti helyben városi könyvnyomda
K. Lajos és Ifj. Csák
kedvelésben, vidéken

Debreczen

△ Mikor így d kard, ömlik a vér, tudja meg mindenki, t e n e s i e n o k o s

Mert hát elkezd fel egészen Mathuz politizál ilyenkor bosen ért hozzá.

Nem is olyan diplomatia. Csak úgy azok az okoskodások szemből a másik... datot, s a többi jön eresztett patak. És diplomatiai magas tudáségen lehet feltalalozon, a kapufélfőhoz karczosokat.

Az ilyen politikai markolt bölcsesség ki most Magyarországon, ki ki monarchiánk elvégvedne nincs, s szídj még a szépséges szépvölna meglegedve! hagyni s pipaszó közpolitika ellen, mely a kolóznai némettel nekünk olyan rettenés az orosz.

Ezért aztán van ugy ömlik fölkép a fűnek imádságos kis szkeresztény majd ellisvan ott tudomány, de értene hozzá, nem meztüü nime tet, azt a által Magyarországon h egy tányzóbb emni, és a helyett hogy szöve meg a francziával s rattal a muszka med a bőre.

Bizony jó volna volna az a magas polititodomány, olyan nagmidőn már az ember egy jó csomót, akkómilyen éhes, — mik „otthon vagyunk”, akzony arabsul van az.

Hát ugy van. Te Andrassy Gyula és csináló épen úgy tudmagunk, hogy gonosz zája-mája.

Es mégis pusztizi Ne tessék feljajd zik. És nagyon okosan politika tudománya. hozzá, az a legjobb d vább tudja boldondita legény.

Oroszország nagy Esküdözök szörnyen, szándokai vannak, min egy falat sem, csak egy van, s a kis prinex szKatonasága pedig inban pipázik otthon. körül sincs több kettőm mindkettőt. Higgye el van. Az ő orosz szívéna béke, az egyetértés magát, ha ölelkezhetik Kell is neki Konstantin mi barátságunk kell s

A „Debreczeni Ell

AZ ÉN HAL

— ELBESZÉL

(Folytat)

Alig foglaltam el lalután, azonnal tollat fogtat melyre pác nap múlva klevár a válasz. Minden hmelet — egy hosszú éve voltak e levelek mind a összehasonlítom az első é már lényegesen különbség Amott a rajongó, inádkényszerült szerelmes szív — ebben a hosszú napok galom, a megszokott távol kedvesség szavai nyilatkoz tiszta szerelm emléke min ezen sorokat is. Így volt e

A nagy szünetű a k jártam Olszország virányörök hótól borított szirtéit